

Техническо обслужване и ремонт на устройство за измерване и регистрация на електрически, механични и времеви параметри на тръбопроводна промишлена арматура АТЕ СД - 10 - 01 ...

И.Н.: 106840988

Приложени файлове:

- Проект на договор.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Обява за събиране на оферти за обществена поръчка.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- T440235-Експорт-20241212.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Техническо задание №19.ЕП-2.ТЗ.287_Redacted.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Мотиви за неприлагане на Д-р.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)

Вид на поръчката	Услуги	Дата на публикация	12.12.24
Вид документ	Обявление за поръчка	CPV/КОП кодове	50000000
Краен срок	14.01.25 23:59	Процедура	Събиране на оферти с обява
Подвид на документа	Поръчка на ниска стойност	Възложител	АЕЦ КОЗЛОДУЙ ЕАД
Прогнозна стойност	99 999,99 BGN	Прогнозна стойност EUR	51 135,2 EUR

Описание Техническото обслужване и ремонт са организирани административно-технически дейности, включващи: превантивно техническо обслужване, ремонт, доставка на резервни части и консумативи, поддържане на база данни за дефекти и реализиране на мерки за оптимизиране работата на оборудването за изпитване на електроприводи. Предмет на техническото обслужване е устройство за измерване и регистрация на електрически, механични и времеви параметри на тръбопроводна промишлена арматура АТЕ СД "10 - 01"; , стенд за изпитване на електроприводи АТЕ ТС - 3000"; и блок за управление на електроприводи БУЕ 1 в ЕП-2, програмно осигуряване "ATE VALVE DIAGNOSTICS DB"; и АТЕ SD". Техническо обслужване включва дейности с периодичност и обем, определени от заводската и експлоатационна документация на производителя. Дейностите по техническо обслужване ще се извършват с периодичност 1 (един) път за 1 (една) година.